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Ypoxu 43-44

Tema: BINIHOLIEHHS. OCHOBHA BJIACTUBICTD BITHOIUIEHHSI

Mema. O3HaHOMUTH YYHIB 3 OHITTAM 8i0HOUIEHHS, 3 NIOTO OCHOBHOIO BJIACTHUBICTIO 1
HAaBYUTH 1X CHPOLIYBaTH BIJHOILIECHHS JBOX 4YHCel abo J[BOX 3HAYEHb
BEJIMYMHH.

Bumozu 00 niozomoeku yunis.
VY pesynbTari BUBYEHHS TEMH Y4YHI MAarOTh HABYUTHCS ONMUCYBATU MOHATTA
BIIHOIICHHS 1 pO3B'A3yBaTH BIIPaBH, IO Iepea0avarOTh 3HAXOIKEHHS
BITHOIIIEHHS YKCEJI 1 BEJIMYHH.

MemoouuHni 3aysaxcenna ma nopaou

BigHomieHHs: ABOX 4YMceN — 1€ YacTKa BiJ JIJICHHS MEPUIOTO 3 HUX Ha JIpyre.
Tomy 4acTo BBaXkaroTh, IO GIOHOUIEHHS | 4acmMKa — CUHOHIMHU, TOOTO Pi3HI Ha3BU
OJTHOTO M TOTO X MOHATTA. | Bce K po3MIsayBaHi MOHATTS HE 30BCIM 1JE€HTHUYHI.
YacTkoro 3BMYaifHO HA3UBAIOTh OJTHE YUCIIO0, pe3ysbTar Aii aiaeHHs. B piBuocti 40
: 5 = 8 € Tpu uucna, Kl HA3UBAIOThb BIATOBIIHO JMUJICHUM, IUIBHHUKOM 1 YacCTKOIO.
YacTKoO JaHMX 4Yucesl Ha3uBaroTh Takok 3amuc 40 : 5. Taka yactka (1€ He
oOuucieHa) € BogHOUYac 1 BiIHOMICHHSIM. Yncimo 8 — 3HA4YEHHS I[bOTO BIJIHOIICHHS,
ajge, CTpOro KaxKydw, He € BigHOIIeHHsSM. bo kKoaum O MU KOXXKHE OKpeMe YHCIIO
HA3WBAJIM BIJHOIICHHSM, TOmi Tpeba Oymo O 1 pIBHICTH JBOX YHCET HA3UBATH
nponopiieto. HacrpaBai >k piBHICT 5 = 5 He NPUNHATO HA3UBATU MPOIOPIIEIO.
Otxe, OaxkaHO PO3PI3HATU MOHSATTA BIAHOIICHHS 1 Moro 3HadeHHsA. OnHak, 100 He
YCKJIQHIOBATH BUKJIAJ, IIIECTUKIACHUKAM ITPO TaKi HIOAHCH KpaIlle He TOBOPHUTH.

TpaauiiitHO MOSCHIOIOTH, 110 BITHOIIEHHS MOKa3y€e, Y CKUTBKH pa3iB OJHE YHUCIIO
OulplIe BiA 1HIIOrO, a00 SIKy YaCTUHY CTAHOBUTH OJHE YMCIO BiJl 1HIIOTO. SAKIIO
YYHUTENIb Ma€ OakaHHS MOSICHUTH 1€ YYHSAM, CJIiJ YTOYHUTH: SKIO a > b, TO
BIIHOIIIEHHSI @ . b TOKa3ye, y CKUIBKU pa3iB a OuIble 3a b, AKI0 X a < b, TO
BIJIHOIIIGHHSI a . b TOKa3ye, sSIKy YaCTUHY CTaHOBUTH 4Mclio a Bia b. [lpu npomy He
ciia 3a0yBaTy, 110 Take TBEP/KCHHS IPaBUJIbHE TUIBKHU JUIS JOAATHUX Yucell. [HKomm
BUUTENIl TOBOPATH MPO «BIAHOIICHHS TPhOX YHUCEID», «BIIHOIICHHS YOTHPHOX YHUCEID».
Taki MOHATTA Kpallle He pO3MIAIaTH, a K0 i BUKOPUCTOBYBATH, TO PO3YyMIIOUH, IIIO
Ha HUX OCHOBHA BJIACTHUBICTH BIJHOIICHHS HE MOIIUPIOEThCs. Hampuknan, 3HauYeHHS
BupasiB 20 : 30 : 4012 : 3 : 4 He TOPIBHIOIOTH OTHE OTHOMY. XTO 3'€IHY€ TaKi BUpa3u
3HAKOM «=», poOUTH TpyOy MaTeMaTudHy MOMIIKY, aJKE 3HAUYECHHS TIEPIIOTO BHPA3y
B 10 pa3iB MeHIIIE BiJ] 3HAYEHHS IPYyTroro BUPa3y.

Poooma 3 mamepianom niopyuynuka:
Ha nepmiomy ypoui
s pooomu 6 knaci: § 17; Ne 610, 611, 614-616, 618, 620, 622, 623, 634, 635.
s pooomu édoma: § 17; Ne 617, 619, 621, 636.
Ha apyromy ypoui
Jlna pooomu 6 knaci: § 17; Ne 612, 613, 625, 627-629, 631, 632, 637.
Lns pobomu édoma: § 17; Ne 624, 626, 630, 633.

Bkasziexu ma po3e'sazannsa enpae
620.2)34:102=34-1):(34-3)=1:3;
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0) 130:225=(5-26):(5-45)=26:45;
B) 224 :48=(16-14): (16 - 3)=14:3;
r) 101 : 505=(101-1): (101 - 5)=1:5.
[IpumiTka. MokHa JaHl BIJHOIICHHS 3alydCyBaTH Y BHIVIAAI JApoOiB 1
CKOpOUYYBaTH OTPUMaHi APOOH.

627. a) SIKuio BiHOIIEHHS IIYKaHWUX YHCEN JAOPIBHIOE 2, TO TMEpIIe 3 HUX y 2 pa3u
OutbIIe 3a apyre. SIKIO Apyre 4MCiIo JIOPIBHIOE Je, TO mepiie — 2x, iX cyma
3x =120. Ot1xe, x = 40. ykani uncna: 80 140.

0) SIku1o BiAHOLIEHHS NIYKaHUX yucen AopiBHIoe 0,5, To apyre 4yucio BABIYl

oinbIe 3a nepiie. Maemo Bianosiab: 40 1 80.

5 0 5 100 15 20 25xM

1 1 { L -l

Man. 12

628. Ycroro y kiaci 30 yuHiB.

a) BigHollleHHs 4yucia AIBYATOK JI0 YKCa BCiX YUHIB Kjacy nopiBHIoe 12 : 30,
abo 2 : 5.

629. CrpaBxHsa Biactanb Mixk Mictamu B 4 000 000 paziB Oinbiia Bij BiAMOBIAHOT
BiJicTaHl Ha KapTi. ToMy BiJICTaHb MK MiCTaMH JIOPIBHIOE
11 cm - 4 000 000 =44 000 000 cm = 440 xm.

630.6 cm : 300 kM =6 c™m : 30 000 000 cm =1 : 5 000 000.

632. BinnosinHo 10 yncinoBoro macmrady 1 : 500 000 omHOMY caHTUMETPY Ha KapTi
BIJIMOBIJIAlOTh 5 KM Ha MiclieBOCTi. ToMy oMy BiJIIOBifa€e JTIHIHHUN MacmiTao,
300payk€HU Ha MaJIOHKY 12.

633. SIxmo 1 cm Ha KapTi BiAMoOBinarOTh 80 KM Ha MICIIEBOCTI, TO MAEMO MAacCIITa0
1 : 8000 000.

635.a) 3,27(12,5-2,5)-32,7=32,7-32,7=0.

637. Bincranbs Mk mictamu 40 - 3 = 120 (km). 120 kM : 60 km/rox = 2 rof.

Oco0uCTI HOTATKU BUUTEIS
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